

TOP汽车 | 聚焦



受1.6L及以下排量车型购置税减半政策推动,近期国内车市持续升温。此外,为配合“降价”风潮,不少车企还开展了主题各异的主题营销活动,而这其中,又以体验试驾、战略发布最为抢眼。
郑州晚报记者 白贺

营销营销

【试驾】东风雪铁龙 C4 世嘉带来全新用车理念

10月21日,主题为“全球力作 效能典范”的东风雪铁龙 C4 世嘉全国媒体试驾活动在杭州千岛湖拉开序幕。

动力是车辆性能最重要的组成部分,C4 世嘉此次全新搭载了1.6THP、1.2THP 明星发动机。作为 THP 家族最为资深的成员,1.6THP 发动机1000 转时涡轮便会介入工作的特点,规避了涡轮增压发动机起步无力,更符合城市路况。

全系标配的7英寸彩色智能多媒体触屏系统是此次 C4 世嘉在配置上的一大亮点。集“智能导航、娱乐资讯、汽车安防服务、远程车辆诊断、车载互联通讯”于一身的 Citroen Connect 车载互联系统,拥有手机寻车、语音定位等诸多实用功能。

除了标配正面双安全气囊以及前排侧面气囊之外,此次 C4 世嘉搭载了丰富的主动安全配置。全系标配的博士最新的第九代电子稳定系统被许多高端车型采用。该系统包含 ABS 防抱死制动系统、坡道辅助系统、牵引力控制系统、胎压监测系统、车辆动态控制系统等功能的配备更是全方位保障了出行的安全。此外,C4 世嘉还配备了 Safeye 盲区监测系统。有了该系统,可以帮助驾驶者 360°无死角掌握车身周围的情况,让危险走出盲区。

【发布】乐视汽车将与阿斯顿·马丁深入合作

10月27日,乐视在北京举行了乐视新品发布会,乐视超级汽车联合创始人、中国及亚太区 CEO 丁磊介绍了乐视超级汽车的项目推进情况并且公布了乐视和阿斯顿·马丁的合作阶段性成果,他透露:“第一辆装有乐视车联网的阿斯顿·马丁车将在 CES 展出,第一台 Rapide 已经运抵乐视并开始装配。”

丁磊在演讲中展示了搭载乐视车联网的阿斯顿·马丁 Rapide 的内饰效果图,阿斯顿·马丁 Rapide 的按

键式中控区已经被一块完整触控屏取代,所有功能甚至包括原来的档位控制按键都可以通过触控屏实现。

乐视车联网系统是基于乐视 EUI 研发的乐视 EUI-Auto 版,在“平台+内容+应用+终端”的理念框架下,乐视 EUI-Auto 版能够为用户提供一云多屏、多屏一致的体验。

此外,乐视一直对外公布的即将在明年北京车展上亮相的首款车 Mule Car 已经完成,以此为基础的概念样车值得期待。

售价9.69万元起 比亚迪宋河南领潮上市

宋潮来袭!10月27日,比亚迪宋在河南正式上市,提供了燃油版和双模版多达9款车型。其中,燃油版售价9.69万~14.69万元。双模版全时四驱旗舰型预售价28万元。

定位为科技领潮新生代 SUV,宋主打双色车身,搭载了 CarPad 多媒体系统、全景天窗、软内饰、全时电四驱、移动电站等系列高端配置。

比亚迪具有 IT 的基因。CarPad 多媒体、PM2.5 绿净系统、第三代 360°全景影像等系列高端配置构造了宋高智能化的“最强大脑”。

比亚迪宋的特别之处还在于它提供了燃油和双模两种动力系统。宋的燃油车型分别有 2.0TI 和



1.5TI 的动力配备。2.0TI 相当于传统 3.5 升自然吸气发动机的动力表现,可以尽情满足驾驶者对于速度与激情的渴望;而 1.5TI 车型又可以享受国家的购置税减半政策。

比亚迪宋作为一款横跨燃油和新能源领域的紧凑型 SUV,从产品研发到设计,迎合了年轻人的喜好,引领了时尚 SUV 的新潮流。

《港囧》来袭 景逸 XV 助你告别生活“囧”态

“年度最受关注”的全民喜剧《港囧》,再次来袭。在我们的生活之中,各种各样的囧事往往也会不断上演,那么如何避免那些囧事,就让景逸 XV 来告诉你。

囧:车子沉闷老气,无法吸引妹子怎么办?
景逸 XV 高颜值吸睛时尚座驾

景逸 XV 外观设计时尚动感。整体造型大气,给人以 SUV 特有的力量感。前脸造型青春洋溢,上宽下窄的镀铬饰条动感时尚,给人以未来感。鹰眼造型的投射式卤素大灯犀利深邃,与大灯呼应的尾灯自下而上一直延伸至 C 柱。整体车身的给人一种蓄势待发的力量感。

囧:约三五好友游山玩水,却发现车子太拥挤!
景逸 XV “大肚量”欢聚美好时刻

秉承景逸 SUV 家族一脉相承的“大肚”风格,车身尺寸 4348×1835×1705mm,轴距长达 2685mm,车内空间远超同级 SUV,满足全家人出游。同时,行李厢空间开口下达 1120mm,进深 610mm。让你告别行李装不下的烦恼。

囧:开心旅途,不幸车子半路“趴窝”!
景逸 XV “靠得住”的好伙伴

景逸 XV 动力源自知名品牌成熟可靠,动力输出平顺流畅,发动机的怠速运转宁静平稳,同时,在保证动力的前提下,景逸 XV 还具备良好的燃油性。真正作到了一款“既能跑的好,又能吃的少”的好马。景逸 XV 最小离地间隙设定为 200mm,接近角 22°,离去角 33°,最大爬坡度 30%。良好的通过性能让你从容面对每一段崎岖道路,与景逸 XV 同行让小伙伴们尽情去“野”,再也不用担心在路上“趴窝”了。

囧:约会女神,车子内饰简陋,没有“逼格”!
景逸 XV 丰富配置强大功能尽显“逼格”

景逸 XV 配有电动天窗、高级皮质座椅、真皮多功能方向盘、导航系统、蓝牙系统、高品质汽车空调等配置,让置身车内的乘坐者能感受到十足的科技感和豪华气息。此外,景逸 XV 还配有良好的主被动安全配置:ABS+EBD+BA、倒车雷达、倒车影像、双气囊等安全配置。

近日,河南裕华江南景逸 XV 现车充足,疯狂双 11,钜惠送给你,恭候您的莅临!

东风风行

疯狂双11景逸全系钜惠高达16000

11月5日-9日 第八届国际车展盛大开幕

“价”给你 我愿意

河南裕华江南东风风行总经销

花园路与开元路省汽贸中心旗舰店: 0371-60917606
郑汴路中博4S店: 0371-66537333 中牟店: 0371-56759958
南环专营店(十八里河高速出口南世贸车城): 0371-65793822
登封店: 13203733008 荥阳店: 0371-85226690



扫一扫更多优惠

在如今的汽车市场上,有东风标致 308S 这样一款专为年轻的心打造的个性化车型。它不仅有范儿,有实力,更有超多优惠的亲民价格,让年轻族群轻松加入 S MAN 的队伍,主宰自己的汽车生活品质。白贺



最懂年轻人 东风标致 308S 让拥有未来如此简单

用实力主宰自我 品质至上打造现在

东风标致 308S 本身的实力无可挑剔。其搭载的 1.6THP 涡轮增压直喷发动机不用多说了,就像年轻人的性格一样,直率而且充满热情,一脚油门后的推背感就能牢牢把人按在座椅靠背上,配上灵敏的 6AT 变速箱非常积极的降档配合,高速行驶时也有用不完的精力。而 1.2THP 涡轮增压直喷发动机是最新一代的小排量涡轮机型,欧洲媒体和消费者对它的评价非常高,一举斩获“2015 年度发动机大奖”,在国内也获得了“小 T 大作”的评价,完美

平衡了高动力和低油耗之间的矛盾,让激情驾驶更加经济易得。

而在绝佳性能的基础上,东风标致 308S 还拥有“嗨爆的”绝赞视野,面积足足 1.444 平方米的全景天幕玻璃顶,使车门以上几乎 360 度透光,驾驶感受就像在开一台起码 50 万以上的敞篷跑车。更别提其极简设计的 i-Cockpit 唯我座舱,将汽车内饰营造出超越同级别的未来感,7 大功能集中在一块 9.7 英寸的超大触控屏幕上,让那些极智装备的使用就像你的 iPad 一样简单。

嗨爆双十一 1.6T 劲驰版线上专享价13.19万元

如果现在告诉你,拥有一台东风标致 308S 1.6T 自动劲驰版只需要 13.19 万元,你是不是会怀疑我写错了?怎么平白无故一下子降了足足两万五以上呢?其实你没看错,这是东风标致 308S 为天猫“双 11”特惠活动所给出的线上专享价。需要说明的是,东风标致 308S 的 1.6T,1.2T 两个级别的车型,均可享受国家最新出台的小排量车购置税减半政策及节能惠民补贴政策,这两项优惠可是在目前的优惠价格上单独享受。

其中,小排量车购置税减半政策,按购置税公式计算,购车款=增值税率×10%=车

辆购置税(1.6L 以下再减半),那么购买这款 308S 1.6T 自动劲驰版可以省下 6739 元(按照官方指导价计算)。而节能惠民补贴则等于在目前价格上再降 3000 元。计算下来的购买成本能省下小一万块,加上 308S 提供的“超级贷”购车方案,这匹紧凑运动车市“黑马”的价格之亲民一样首屈一指。算完“双 11”和以上的金融政策优惠,猛然发现 308S 1.6T 自动劲驰版整个的优惠幅度达到了足足 3.5 万元,心痒难耐想要下单的话,请猛戳东风标致官网: <http://308s.peugeot.com.cn/>